Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Гимназия №6»
ПРИКАЗ      №119-ОД
От_11 июня.2008 г.
г. Прохладный КБР
«Об утверждении состава Управляющего Совета МОУ «Гимназия №6»
В соответствии с протоколом Конференции №2 от 10 июня 2008 года
ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Утвердить список членов Управляющего Совета МОУ « Гимназия №6» в составе:

 От родителей
· Алферова Марина Валентиновна, 1970 года рождения, местожительства КБР, г. Прохладный; частный предприниматель, выдвинута родителями 11 класса.

· Карстен Елена Викторовна, 1970 года рождения; место жительства КБР, г. Прохладный, домохозяйка, выдвинута   родителями 5 класса;
· Карданова Роза Габдулхаевна, 1974 года рождения, место жительства КБР, г. Прохладный, домохозяйка, выдвинута   родителями 3 класса.
От трудового коллектива
· Медвенская Ольга Афанасьевна, 1963 года рождения, место жительства КБР, г. Прохладный; заместитель директора по воспитательной работе, выдвинута рабочим коллективом гимназии.
· Ларионова Мария Петровна, 1960 года рождения, место жительства КБР, г. Прохладный; учитель физики, руководитель кафедры естественных наук, выдвинута рабочим коллективом гимназии.

· Алексанян Елена Владимировна, 1978 года рождения, место жительства КБР, г. Прохладный; учитель математики, выдвинута рабочим коллективом гимназии.

От учащихся
· Рудская Виктория Сергеевна, 1991 года рождения, место жительства КБР, г. Прохладный;   председатель Совета старшеклассников, выдвинута учащимися 10-11 классов.
· Иванчиков Дмитрий Сергеевич, 19992 года рождения, место жительства КБР, г. Прохладный;   член Совета старшеклассников, выдвинут учащимися 9, 10 классов.

Директор МОУ «Гимназия №6» Долгова А.В., 1969 года рождения, место жительства КБР, г. Прохладный, входит в состав Управляющего Совета на основании Положения об Управляющем Совете.
Представитель Учредителя, согласно Постановления главы администрации административного округа Прохладный.
2. Назначить дату первого заседания Управляющего Совета МОУ « Гимназия №6» на 16 июня 2008 года
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А.В. Долгова
