Протокол № 3
Заседания Управляющего Совета МОУ « Гимназия №6»
от  15.12.2008 г. 

Присутствовали: 

 Долгова А.В., директор МОУ «Гимназия №6»
Члены Управляющего Совета:

От  родителей:

Алферова Марина Валентиновна,  
Карстен Елена Викторовна,  

Карданова Роза Габдулхаевна
От трудового коллектива:
Медвенская Ольга Афанасьевна,  

Ларионова Мария Петровна,  
Алексанян Елена Владимировна        

 От учащихся:
Рудская Виктория Сергеевна,  

Иванчиков Дмитрий Сергеевич,       
Повестка дня:

1. Принятие Положения по формированию новой системы оплаты труда и стимулирования работников МОУ «Гимназия №6».

2. Создание экспертной комиссии по оценке достоверности данных по распределению стимулирующих доплат. Принятие регламента деятельности экспертной комиссии

 По первому вопросу  слушали

Алферову М.В. , она зачитала проект Положения по формированию новой системы оплаты труда и стимулирования работников МОУ «Гимназия №6», отметила, что настоящее Положение разработано в соответствии с постановлением главы Администрации №792 от «18» сентября 2008г. «О введении новой системы оплаты труда работников подведомственных общеобразовательных учреждений»,  подчеркунула, что  формирование фонда оплаты труда  гимназии осуществляется в пределах объема средств  гимназии на текущий финансовый год, определяемого в соответствии с региональным расчетным подушевым нормативом и поправочным коэффициентом для данного образовательного учреждения. 

Она отметила, что Базовая часть фонда оплаты труда обеспечивает гарантированную заработную плату руководителей (руководитель образовательного учреждения, руководитель структурного подразделения, заместители руководителя и др.), педагогических работников, непосредственно осуществляющих образовательный процесс (учителя, преподаватели), учебно-вспомогательного (воспитатели, воспитатели групп продленного дня, педагоги-психологи, психологи, социальные педагоги, педагоги дополнительного образования, вожатые, организаторы внеклассной  и внешкольной работы и др.) и младшего обслуживающего персонала образовательного учреждения (лаборанты, уборщики, дворники, водители и др.)  . 

Общая и специальная части фонда оплаты труда педагогического персонала, осуществляющего учебный процесс, распределяются исходя из стоимости бюджетной образовательной услуги на одного обучающегося с учетом повышающих коэффициентов (например, за сложность и приоритетность предмета в зависимости от специфики образовательной программы учреждения, за обучение детей с отклонениями в развитии  и за квалификационную категорию педагога) . 

Оплата труда младшего обслуживающего персонала и учебно-вспомогательного персонала осуществляться на основе гражданско-правовых договоров, заключаемых с физическими и (или) юридическими лицами, в пределах сметы расходов учреждения. 

Заработная плата работников не может быть ниже установленных Правительством Российской Федерации базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы соответствующих профессиональных квалификационных групп работников.  и т. д. ( см.  Приложение).

 Она предложила принять к выполнению Положение по формированию новой системы оплаты труда и стимулирования работников МОУ «Гимназия №6».
Голосовали- «за» единогласно.

    Решили: принять к выполнению Положение по формированию новой системы оплаты труда и стимулирования работников МОУ «Гимназия №6».
По второму вопросу  слушали 

Долгову А.В., директора МОУ «Гимназия №6»,  она предложила выбрать членов экспертной комиссии по экспертизе Листов оценивания деятельности   учителей гимназии, на основе оценивания которых будут начисляться  стимулирующие надбавки  . 

Также она сообщила, что размеры надбавок будут  определяться на полугодие ( в декабре, январе- в связи с новым ФОТ и в  августе) , в зависимости от достижений  учителя за отчетный  период. 

Алферову М.В., она  сказала, что в экспертную комиссию нужно обязательно включить  заместителей директора по УВР и НМР, так как только они могут объективно оценить деятельность  учителей по разным направлениям

Были предложены кандидатуры членов экспертной комиссии:

· Алферовой Марины Валентиновны,  
· Медвенской Ольги Афанасьевны,  

· Рудской Виктории Сергеевы,  

А также  предложено ввести в ее состав:

· Жибцову Дину Арнольдовну, заместителя директора по НМР,

· Сафатову Ольгу Николаевну, заместителя директора по УВР ( куратора предпрофильной подготовки, и дополнительного образования детей).

· Киселеву Ольгу Николаевну, заместителя директора по УВР ( куратора профильного обучения, обучения по ИУП).

· Дикушину Наталью Викторовну заместителя директора по УВР ( по начальному обучению).

 Голосовали- «за» единогласно.

Решили: избрать членами экспертной комиссии:

· Алферову Марину Валентиновну,  
· Медвенскую Ольгу Афанасьевну,  

· Рудскую Викторию Сергеевну,  

А также ввести в ее состав:

· Жибцову Дину Арнольдовну,  

· Сафатову Ольгу Николаевну,    

· Киселеву Ольгу Николаевну,  

· Дикушину Наталью Викторовну  

Председатель Управляющего Совета МОУ « Гимназия №6»                Алферова М.В.     
Секретарь Управляющего Совета   МОУ « Гимназия №6»                     Карстен Е. В .
